
学校評価 保護者アンケート 集計結果  （アンケート回収数：３６６名） 

 

 

（４：大変そう思う ３：そう思う ２：あまりそう思わない １：そう思わない ＊：わからない） 
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１ 学校が楽しい 

２ 学習がよく分かる 

３ 友だちと仲よく遊ぶ 

４ 良い悪いの判断 

５ 困っている友だちに親切 

６ 先生と何でも話せる 
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７ 学校の様子がよくわかる（学校だより等） 

８ 児童の様子がわかる（学校公開等） 

９ プリント類には目を通す 

10 参観や学校公開などによく参加する 

11 懇談会には積極的に参加する 

12 担任と十分連携できている 
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お忙しい中、保護者アンケートにお答え頂きありがとうございました。 

アンケートの集計とともに頂きましたご意見を参考に、来年度見直しや改善をしていけたらと考えてい 

ます。 

 

アンケート結果では、（大変そう思う・そう思う）の２点について昨年度と比べると、「学校が楽しい」

「友だちと仲よく遊ぶ」は同じ割合。「困っている友だちに親切」では２％の低下、その他の項目では２～

３％程度上回っています。「参観や学校公開に参加する」では、６％上回り、全項目のうち１番の上昇にな

っています。８２％の方が参観や学校公開に参加されているのに比べ、懇談への積極的な参加については、 

４８％と低い数字になっています。懇談会の持ち方や“保護者同士の交流”“悩みや不安の共有”といった

懇談会の意義を共通理解しながら、テーマに基づいた話し合い等、『残りたくなる懇談会』への工夫を保護

者の皆様と考えていければと思っています。 

 また、「担任と十分連携できている」は８０％が大変そう思う・そう思うと感じていますが、「子どもは 

先生と何でも話せていると思うか」については、６８％となっています。教師と子どもが何でも話せる人間

関係づくりのため、さらに児童理解、信頼関係づくりに努めていきたいと考えます。その取組の一つとして

来年度は、学期ごとに行う児童アンケートと『教育相談日』をリンクさせて実施します。教育相談日を活か

し、子どもの困り感に寄り添い、傾聴できる時間を確保します。 

 

〈その他 記述意見等〉 

●ホームページを活用した緊急連絡について 

学校のホームページは、イントラネット外に情報が出ていくため、「学校ホームページの更新申請」

を行い、許可されてからの公開となるため、公開されるまでにも時間を要します。学級閉鎖や行事の

中止など緊急性が高い場合は、ホームページ更新よりもミマモルメの一斉メール配信で対応していき

たいと考えています 

 

●ホームページの充実について 

本校のホームページの更新数は、市内の中でも多い方です。学校だより、児童の活動、行事予定等

の更新を進めていますが、学年だよりの公開などより充実したホームページ作成を心がけていきます。 

 

●行事中止のメール配信について 

屋外で行われる行事の実施については、気象庁のレーダーナウキャスト等の天候の情報を入手しな

がら判断しています。「できれば実施したいという願い」もあり、判断に時間を要する場合があります。

また、悪天候により、中止が明らかな場合は、メールでのお知らせを控える場合もあります。 

 

●修了式等の下校時刻等の周知について 

始業式・終業式・修了式については、12時下校を原則としています。また、懇談（学級・学年の別）、

懇談内容、学年行事の内容等、学年に関わるものについては、学年だよりの内容充実を図っていきま

す。 

 

●宿題・自主学習の取組について 

家庭学習の時間については、「１０分×学年」をめやすとしています。各学年の「家庭学習のすすめ」

をもとに今後も取り組み、学年の担任間の情報交流を大切にしながら学力向上にむけて取り組んでい

きます。 


